## 我们在望"馆"兴叹 盼帮矿工学习成才

议工已占采掘一线职工总数的一 半以上。我们这些年轻人远离家 乡, 住在单身楼里, 下班后, 除 了看电影、电视、逛大街外, 就 聚在一块儿喝酒、闲谝,或打扑 克、下棋消磨时间。想到图书馆 借书,又苦于没有借书证。于是 一些描写武打、凶杀和所谓爱情 故事的杂志、小报, 就乘机而

编辑同志: 煞

风.

2222222222222222

入, 互相传阅。

的 位, 出现了一股严重 赌博风, 因赌偷盗、 工 行凶犯罪的也时有发 地 今年六月底,我

进行偷盗。该王先后 两次在他们队上职工宿舍撬门扭 锁,翻箱倒柜,盗走两名职工现 金704,20元, 粮票90斤, 国库券 95元,有奖储蓄券90元,最近被 宝鸡市金台区公安局依法逮捕。

公司有一个职工王×

×, 因赌博输了钱,

我们要求上进,迫 切需要看一些内容健 康,能引导青年奋发 向上的书籍, 但我们 所在的平峒井口图书

在焦坪矿平峒, 合同工、协 馆已四年多未给职工发过借书证 了。我们只能望"馆"兴叹。再 加上阅览室开放时间有限, 我们 连看报纸的机会也很少。

我们迫切希望党团 工会组 织,能实实在在为我们青年矿工 在学习上提供条件,帮助我们 成才。

"焦坪矿平峒 青年工人 段建国



10月31日晚

最近, 在我们一、又有 另 外一个基 层单位的青工 些建筑施 工基 层 单 赵××,因聚众赌博,被宝鸡市 东风路派出所拘留收审。总之, 赌博风在我们一些基层施工单位 确实到了不管不行的时候了。有 的单位思想教育工作抓得紧,业 余文化活动开展得好,加上其它 措施比较得力,赌博就少,或者 没有。反之, 赌博猖行的地方, 也正是思想教育工作薄弱的地 方。因此,希望各级党、政、工 团组织,密切配合,赶快煞一煞 这一股赌博歪风。

省建二公司 齐化冰

## 要关心和发展合 同制工人入党

我公司所属十二个单 位,有数百名合同制工 人,有的单位合同制工人 占职工人数一半, 有的已 成为生产中的骨干。但是 近几年来很少在合同制工 人中发展党员, 挫伤了他 们在政治上要求进步的信 心。也挫伤了生产的积极 性。随着劳动制度的改 草, 合同制工人将成为企 业职工的主要来源。因 此重视在合同制工人中 培养要求人党的积极分 子,及时把那些具备了 大大便利了人民群众生活。但有些商贩 党员条件的同志吸收入 置商业道德于不顾,用要秤杆子坑人,挣昧 心钱, 买主意见很大。九年前通用的弹簧

建议取缔药贩子

最近, 富平县农 村乡镇地段医院青霉素、链霉素注射药奇缺, 但 奇怪的是, 在医院门前、街道小摊上,有不少药贩 子专等"鱼"上钩,一支80万单位的青霉素他们 竟卖到一元多(原价0.36元)。建议医药管理部 门加强对药品放发的管理。中共富平县委通讯组

问题,

去年十二月二十三日, 我乘坐 西安开往宝鸡的 531 次 客 车 回 號 镇。由于我年龄已大,上车不久,就 急着上厕所, 但我坐的七号车厢的 厕所被乘务员锁上了。我只好敲开 服务员的房门, 请求她把厕所的门 打开。乘务员是位二十出头的女同 志, 听完我的话很不 耐 烦 地 说: 列 "厕所里有东西,上八号车厢。" 我来到八号车厢,八号车厢的门也 锁着,又接连到九号、十号、十一

号,以及其它车厢,但所有厕所的 门都锁着。我问其中的一位服务员: "厕所的门 怎么都不开?"谁知这位服务员却反问我:"你 在哪个车厢?""在七号车厢跑到我们这里来干

没法,我又回到七号车厢,只见一位年轻人 也为上厕所的事在和乘务员吵架。 年 轻 人 问: "为什么不开厕所?" 乘务员理直气壮地回答: "厕所里有东西。""啥宝贝东西?"乘务员气 "啥东西还能告诉你吗?你有啥 势汹汹地说: 资格!"说完,"啪"地一声将房门关上,再也 不理睬了。年轻人到底胆大,干脆就往两个车厢 的接头处一站,尿开了。不一会车厢里就吵嚷开 了。一位中年农村妇女尿到裤子里去了;一个约

莫有三四岁的小孩拉到车厢里了;一位五十多岁 的妇女被尿憋得直打颤……但列车员却不闻不 问。就这样,我一站一站地从咸阳车站,憋到了 武功车站, 最后实在忍受不了了, 不得不第三次 来到乘务室门口,狠劲地一直敲打开房门,生气地 "同志,你再不开厕所,我这老脸不要了, 可要往洗脸间尿了。"也许乘务员真的怕把洗脸 间变成厕所,"到站交不了差,这回再没有吱声,

而是扬起一张阴 沉难看的脸,瞪 了我两眼, 把我 和一大帮人领到 了八号车厢, 打 开了厕所的门。

我今年已经 六十来岁, 虽说 一生跑遍了大半 个中国, 但一列 火车一路不开厕 所的事还是头一 回碰上。不知 这趟车的文明 服务是咋样搞 的?!



本版编辑 郑升旭

西北有色地质机械厂退休工人 高风奎

ə 링킹링링링링링링링링링링**링링링링**링

## 何以电报还比汽车慢?

编辑同志,

春节期间, 笔者回西安探亲, 遇到了一件电 报比汽车还慢的怪事。

2月10日,我在西安市纬什街邮局给乾县的 弟弟发了一封电报, 催弟弟赶快来西安某工地上 班, 电报交发的时间是下午三点左右。可等到12 日仍不见人影, 我只好第二天乘车赶回乾县。到 家后才知道我2月10日发的电报未曾收到。我感

到奇怪, 到乡邮电所寻问, 邮 电所大门紧锁,一个人也没

有,直到2月18日上午这封电报才被送到村中。 - 封电报前后竟走了 9 天,电报比汽车还慢,真 是令人吃惊!

据我了解,在农村类似事情时有发生。电报 从外地送到县邮局,县邮局放一天,然后分给乡 邮电所, 乡邮电所放一天再分给学校, 然后由学 生捎回家中。一封电报三转四转, 急事变成慢 事,误人不浅。建议有关部门重视县、乡两级邮 电局(所)的投递工作, 再不要让电报比汽车还 慢的事发生了。

八四八八五部队 邹冰

批评万建议

党,对于促进改革和搞

活企业具有十分重要的

意义。希望基层党组织

重视这一问题。西安市

农工商联合公司短有文

编辑同 志:

听说宝鸡峡干渠倒虹管 道外壁水泥脱落严重, 我们 室鸡峡干渠虹道 水泥脱落严重 壁

便前往观看,一看果然如此。只见管道外壁水泥脱 为六十多厘米,大的二米以上,不少地方外露的 砌砖因水泥脱落而风化,且有三处向外浸水。还 有多处水泥泥皮暴鼓,即将脱落。此种情况,令 人担忧。

宝鸡峡引渭灌溉干渠是我省的重要 水利工 落十分严重,约有三百余处,一般脱落面积直径 程,灌溉着关中西部和中部一百五十万亩良田, 全长八百八十米的倒虹管道是干渠上的咽喉, 如 若出了问题, 其损失不可估量。当地群众呼吁有 关部门快查快修。

扶风 杨湘如

## 惕这种故弄玄虚的

编辑同志:

昨天下午突然收到一封来信。信 封上面并没有写发信人地 址,只写了 内详二字。真使我莫名其妙。拆开 看,标题是"幸运降临,金锁链"。信内 要求我将此信复写二十份,向亲友在 九天内投出去,不要怕花钱,不要中 断金锁链, 也不要让别人知道。并 说"有个百货公司推销员收到此信一 切照办, 九天内就得到二十万元, 有 个女子中断了它, 九天内丧了命" 信上一再说,这不是一般信,要求我 无论如何照此办理,幸运物会降落 在我的身上。落款部分,没写发信 人姓名, 只写了八七年三月二号。

我认为信上所说, 纯系编造, 故弄玄虚。但此信所以会流传,说 明还有相当一部分人文化水准太 低,分不清迷信和科学。今特通过 贵报揭露,希望广大群众不要上 当,以免浪费金钱和时间, 武功县绿野中学教师 朱 朱志勇

A П 盘 G 0

因楼道放满废旧杂物…… 孕力生

蓝田县邮电局 哀军

拍

建议生产微型秤

秤,因质量不过关而被禁用。希望有关单

位能否尽快生产一种既便于携带, 又计量

准确符合计量要求的微型秤, 便于用户对

那些要秤杆子坑人的摊贩进行监督,同时

随着搞活经济, 商贩遍及城乡各地,

吕化成

心权益部

由职工自理。 船费等,全部 发。途中的车 职工的工资照

减少买卖双方的纠纷。

远近, 本人去外地料理丧事的, 工在外地的直系亲属 另给予路程假。 准的婚丧假和路程假 死亡时

至 三天的婚丧假。 配职 职工结婚时双方不 由本单位行政领导批准, 、工本人结婚或职工的直系亲属 子女)死亡, 在 可以根据具 酌

[(80)劳总新字29号、 规定 业职工请婚丧假和 根据国家劳动总局、 路程假问题的 财政部《关

事情也较多, 我们查不到依 公工的父母、 妹死亡, 职工可否享受丧假 西安水泵厂工会,特向贵报请教。 我厂近期发生 祖

你所提的问题应以此精神保留会籍期间免交会费」。会组织生活,可保留会籍、职业岗位,长期不能参加职业岗位,长期不能参加 此精神处

然而然地取消了他们的会员人员,一离退休,工会就自企业。近年来陆续有离退休 一名退休 定做 福利也自然与你无关。 七条规 定。「会员离开合。按照工会章程第一条,按照工会章程第一条 人名 会费也不收了, 是否符合政策和有关 定照工 ,可保留会籍,长期不能参加下

工会会员离岗可保留会籍免交会费

直系亲属死亡可给予一至三天丧假